[bookmark: OLE_LINK141][bookmark: OLE_LINK142]环江毛南族自治县2022年第二次自主招聘
中小学教师考生面试须知

（一）环江毛南族自治县2022年第二次自主招聘中小学教师面试于2022年7月23日、24日在自治县第二小学举行，幼儿园教师岗位面试时间：7月23日，其它学科岗位面试时间：7月24日。
（二）考生必须遵守面试纪律，按面试程序和要求参加面试，不得以任何理由违反规定，影响面试。
（三）考生必须携带身份证、笔试准考证、及面试通知书于面试当天上午7:30到自治县第二小学参加面试。面试期间实行封闭式管理，中午不安排午休，午餐统一就餐。
（四）考生不得穿制服或穿带有特别标志的服装参加面试。
（五）上午7:50考生进入候考室，按照监考员的指示有序入坐，将面试通知书、身份证等证件放在座位左上角，主动将关闭电源后的手机及其它电子产品交由工作人员集中存放。如不交工作人员统一存放的，一经发现，按违规处理。
（六）上午8:00，考生抽签确定面试顺序，先由不同职位的考生代表抽签确定该职位的面试顺序，相同职位的考生再抽签确定个人面试的顺序。抽签开始时仍未到达候考室的，剩余签号为该考生面试序号。上午8:20后未到达的考生不允许进入候考室，按自动放弃面试资格处理。
（七）抽签结束后，监督员给考生发放《面试顺序通知单》，考生凭《面试顺序通知单》由引导员引领参加备课和面试。
（八）考生在候考、备课、面试过程中不得随意出入候考室、备课室及面试室，如有特殊情况要求出入的须有工作人员监督。在候考期间要保持肃静，不得与外界进行联系和接触。
（九）考生不得夹带参考资料、书籍进入备课室、面试室。进入面试室时只准携带《面试顺序通知单》、备课草稿纸，其它物品一律不得携带。面试结束后，不得将题本和草稿纸带出面试室。
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]（十）各学科职位面试内容说明：幼儿教师、初中信息技术、初中语文、初中数学、初中英语、初中物理、初中化学、初中生物、初中道法、初中美术、初中体育、初中音乐、高中物理、高中化学、高中生物、高中英语等16个学科教师职位面试内容均以现行相应学科教材为面试内容。
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK7]（十一）面试采用“说课+答辩”和“说课+实践技能操作”的方式进行。初中语文、初中数学、初中英语、初中物理、初中化学、初中生物、初中道法、初中信息技术、高中物理、高中化学、高中生物、高中英语等学科岗位采用“说课+答辩” 方式进行面试，“说课+答辩” 方式面试说课时间为15分钟，现场答辩时间为5分钟，面试总成绩满分为100分，其中说课占90分，答辩占10分，总分达60分为合格。幼儿教师、初中美术、初中体育、初中音乐等学科岗位采用说课+实践技能操作”方式进行面试，“说课+实践技能操作” 方式面试说课时间为15分钟，下午1点25分到技能操作场地进行实践技能测试(时间由各学科根据具体情况确定，时间最多不超过1小时)，面试总成绩满分为100分，其中说课占50分，实践技能操作占50分，总分达60分为合格。
（十二）考生面试说课时必须用普通话（英语考生须用英语说课）。在主考官告知“说课开始”时开始说课，在计时员提醒“时间到”时，不论是否说课完毕，应立即停止说课。如规定时间仍有剩余，考生须表示“说课完毕”。实践技能操作要求相同。
（十三）面试时，考生只能报自己的面试序号（如号岗位号考生），不得以任何方式向考官和工作人员（候考室、考务办公室工作人员除外）透露本人姓名、父母信息、籍贯、毕业院校、工作单位等个人信息。凡透露考生本人姓名的，参照公务员考录规定，面试成绩按零分处理，其余按扣3分处理。
（十四）考生面试结束后，由引导员带离考场，引领到指定区域等候公布面试成绩，不得靠近候考室、面试室。等候期间服从考点工作人员管理。待面试成绩宣布后，考生方可离开考点。
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